Introductory Statistics HW#6 Solutions
Dr. Crutcher

"ﬁ"'“k\

&) plobtrining ,LH ._5__.,__) g =) 38

—— i —

P(EE:.J?N: \.(\E: 13 JJ-H. 3= Q_g i Ij‘_u-?"iir

P{'ﬁgﬁmlﬂg o/ e 5 _d e
MWLM le © CraiH D

- e . T “’f 1O i}f‘ﬁmﬂ_ m,;w{.é_i ~ ;ﬂwﬁ'&&_. r}:cwiéci
o(whibe waddle) = 20 =[]




HW & i P 2
=olutions

&l

”IﬂEMFFC C[J.'S‘/En{u'.f;'l:'h. u“?:&‘{;} J =10

g B y
) S Zem ot 8508 syt
S e a /©
o [y “"-H__ y —
—_— . }i? msgu , ) ﬁiﬁﬁb'i(ffgfl{h =. 3085
A:S'D'Kzﬁ IFE'H- -, S
E:,E’Q

1:33 /]_\ z;fufﬁf w800

/}.;’ s :g-aﬂﬂ




HW # 6 p. 3

Solutions

S .
#+1Z Hoe ni rL fiiﬁfﬁuilérctﬂ . “H=€0 J =1~

’:L) ID(\’L'L??Q = ?3-—25:% g

] =

! dLa &.Eﬂﬂs(ﬂ;ﬁy@
p ¥ N g3 )= .40/3

Z - 74-80 - - . -.s0
iz =

V7B e S
/
[ow
Vi /fl |, ko be
o BT fanet ﬁmﬁf&ﬁ)
i
P'-/“{qz’) I




HW 1T i s
Solutions

d—rz. | s il

% /L e T méﬁfﬂu(ﬂ):.ﬂﬂdﬁ'
"/'eféa- P be_, P(E{,;E):)‘,ﬂééf?

@/Z&enmf. diskeidabin 4 =1z0 §=20
fl) Wwhat Scou Seponadit ~E—EP £/ 6%,

:.l'r.;{] }{_ -




HW # 6 p. 3
Solutions

—r

s J_‘ 96%"};?5@:5: I‘I'g {E_.

r/ iy _
“‘&/ é) P 1 .
4?.51% . = e ﬂ:—b?;"k & 'E (oEie E.Fd'ﬂ.'i.r“rE

/ o arte s AN e

= Y= 120 T oA .10
X =2

. | _ 138
(lossstT Quec & 1003 ==

7(:- At AT = | A3 f.'J?J@S-)
= [145.6

D ;C:r-.d.. X SEPeeg
.’ i T~ That Soenn

f? L F — iddls O
2050 B-i90 &w?}; W@»«f distei bt o .
{Eqmﬂn(-,e,?ﬂ'ﬁ-é)

Qe ahire. Soove C‘fa‘i; M ke 2000
S S @m.aﬁ_ ‘.ﬁgﬂ JS‘H?nEJIL/E&J ZME&
valooe_ g./ Z2= =&y

K= =4 28— X ~ (=54 9-5'_3
= IO +Er?*-f){5-'¢b ..ﬁ_-fg /20 )C
10+ g T

= /3C.& R
e ;ﬂ‘z'l{: '){‘< 1348

=20 — 1L &



HW 7 & [
Solutions

Toemal disl —#=50 T =19

' _
i»i%) E’:,C;{::J?SD:_? P 75805 -5
7

70
G a//m( - LS

- pldx > ?S‘) =}E

Epe

(A =774

//,,ff }Q{b{:ifﬂﬂ)ﬂ}rq 77 ;-‘{

¢ H=E0 H‘—‘I«"m r——

i | P =F5-80

d) ples<xcas) ZLEE md 20
2=l o And. =45 -+IE

f“',i,‘gla/é o 72
- cp . Ko
7> d 4 d s -
@Hﬁ%!ﬂﬂ




HW # 6 0.7
Solutions

wl Jr’“c}o — Dllg —.O66E = .8C0Y

9605‘{: KAQQB _%

= GO0
g;) o 84< (<50) zoz P=%
— ii"lll - '."I'.'":rjl'ﬂ = _H'm
3’
Fr)’ki&.h&x_

H.G{M Ll r ﬂ
L,.-n;-.,__“—l"&-t.L- b
— . 3yYl = /SE/

f"{. w"f'ﬁ_: T T W | R
s N T Bl
&3 1S P;Ec% (E_ [’Siﬁﬂ;,l; v _Mjé;ﬂ
Coprisp. 1= =-1.0¢f

. Sema (xy=-Y+E6>
=ipo+ -1 MXE‘)

7]

-'_-_-_""-
'_—l——___-_-h‘




HW # 6 p. 8

Solutions

——

™ , i e M EECD
;%‘_’J— /fj L:Pclg ﬂioii‘/‘
£ g5 precerdi(s Grca U EE 10
nggz‘-'f" p'- '2,_—_- /s J"E:‘
' / < &M(I)—:
i 12640118 X1S)

e BN
3Lze ¥=2 =) *'37“7}




HW ¥ & p.o
Solutions

Q?ﬂ gﬂﬂ!& 02, =126 ‘?-#":TLQ_ VLB,

L:Zr;: ﬂﬁ‘ﬂ-b_ = Sﬁiﬂ

_._

%{) gim't-“tw*ifaq“ﬁraﬂj(z QﬁﬁL@ﬂt&}fo

(3= 7SS, -
Q)= 282s
() e
A :
(Lloss ST crtec as7d
2o
o 6@&5.(Q3>
f'fﬁ* Eﬁ?}ffj
L ;};_30.55“_.}_
flow €nd. & ()
SS@E&C& D _“f&_:_[f—a?)z’f?)
— O T TS
Cemi = ndkeguretile Q3- el ]
‘E:a;f‘ z =

= J30.085 =107 A

__lmog [:rgrhj'Sj






